Пояснительная записка к учебному плану 
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 68 на 2013-2014 учебный год.
        Учебный план МБОУ СОШ № 68 разработан на основе Конституции РФ статья 43; Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"; постановления правительства РФ  № 142 от 24.02.09 о правилах разработки и утверждения ФГОС НОО; приказа Министерства образования и науки № 373 от 06.10.09  об утверждении и введении ФГОС НОО; СанПиН 2.4.2 2821-10 гигиенические требования приказ № 189 от 29.12.10 зарегистрированный  03.03.2011 № 19993; приказа Министерства Образования и науки № 2080 от 24.12.2010 об утверждении перечня учебников ; приказа Министерства образования и науки Хабаровского края № 1775 от 25.08.10 об обеспечении ФГОС НОО; приказа Министерства образования и науки № 1994 от 03.06 11; приказа управления образования г. Хабаровска  № 867от 14.09.10 об организации ФГОС в г. Хабаровске. 
I ступень обучения (начальная школа)
         На I ступени обучаются 19 классов. Учебный план начальной школы ориентирован на 4-летний нормативный срок освоения образовательных программ, с продолжительностью учебного года:1 класс-33 учебные недели, 2-4 класс-не менее 34 учебных недель с продолжительностью уроков для первого класса в 1 четверти-35 минут, 2-4 четверти-40 минут при пятидневной режиме работы; для 2-4 классов-45 минут при шестидневной учебной неделе. Учебный план начальной школы предусматривает обучение по четырем образовательным программам: «Школа 2100», «Начальная школа XXI век», «Школа России», система Л.В. Занкова.
По УМК «Школа 2100» - 1А, 1Б, 1В, 2А, 2В, 2Г, 2Д, 3А, 3Б, 3Г, 4В, 4Г;
по УМК «Школа XXI век»- 4А, 4Б
по системе Л.В.Занкова – 1Г, 2Б, 3В
по УМК «Школа России»- 3Е
  Обязательная часть учебного плана  отражает содержание образования, которое обеспечивает решение важнейших целей современного начального образования:
-формирование гражданской идентичности обучающихся;
-их приобщение к общекультурным и национальным ценностям, информационным технологиям;
-готовность к продолжению образования на последующих ступенях основного общего образования;
-формирование здорового образа жизни, элементарных правил поведения в экстремальных ситуациях;
-личностное развитие обучающегося  в соответствии с его индивидуальностью.
       Максимальная нагрузка у учащихся 1-х классов -20 часов, во 2-4 классах 26 часов.
               На основании приказа Министерства образования и науки РФ № 74 от 01.02.12 "О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 1312" и приказа Министерства образования и науки РФ от 31 января 2012 г. N 69 "О внесении изменений в федеральный компонент государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, утвержденный приказом Министерства образования Российской Федерации от 5 марта 2004 г. N 1089"  в 4 классах отведен 1 час на изучение предмета «Основы религиозных культур и светской этики» за счет часов школьного компонента.
       В соответствии  с требованиями Стандарта  внеурочная деятельность в 1-3 классах организуется по направлениям развития личности (духовно-нравственное, общекультурное, общеинтеллектуальное, спортивно-оздоровительное). Внеурочная деятельность в 1 классах проводится во второй половине дня, во 2-3-х классах в первой и второй половине дня. Организация внеурочной деятельности  строится в соответствии с приказом Министерства образования  и науки РФ № 2357 от 22.09.11 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования» и приказом Министерства образования и науки Хабаровского края № 04.1-17-4659 от 10.06.11 « Организация внеурочной деятельности в начальной школе». На основании Постановления Губернатора Хабаровского края № 116 от 05.12.11 "О формировании субвенций из краевого бюджета на реализацию основных общеобразовательных программ в муниципальных общеобразовательных учреждениях на основе нормативов подушевого финансирования» в специальном (коррекционном) 3 Е классе вводятся 5 часов внеурочной деятельности. 
     При организации внеурочной деятельности обучающихся образовательное учреждение использует собственные педагогические кадры. Для развития учащихся будут организованы спортивные секции греко-римской борьбы, цирковая студия, кружки художественно-эстетического направления «Пластилинка», «Оригами», «Изобразительного искусства», «Вокальная студия», «Хореография», «Ритмика», научно-познавательного направления «Край, в котором я живу», «Мир геометрии», «Экономика», «Я-исследователь», «Информатика»,  общекультурного направления «Школа безопасности», «Библиотечный театр книги»
Во 2-4 классах в соответствии с приказом Министерства образования и науки РФ №889 от 30.08.10  «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план», утвержденные приказом Министерства образования РФ №1312 от 09.03.04 в объем недельной нагрузки общеобразовательного учреждения вводится третий час физической культуры.         

 II ступень обучения (основная школа)

На II ступени обучается 17 классов, из них один  класс ЗПР -9А.
Учебный план основной школы (5-9 класс) ориентирован на выполнение требований Базисного учебного плана 2004 года. План состоит из предметов федерального компонента и вариативного с учетом перспективы развития школы. Учебный план рассчитан на шестидневную учебную неделю, с максимальной нагрузкой 5 кл - 32 часа, 6 кл. - 33 часа, 7 класс-35 часов, 8-9 кл. -36 часов и продолжительностью урока 45 минут. 
Учебный план для 9-х классов  составлен на основании приказа Министерства образования Хабаровского края № 451 от 30.05.2006г.  Учебный план 2-4-х, 5-9-х и 10-11-х классов составлен в соответствии с новым базисным учебным планом, утвержденным Министерством образования Хабаровского края № 316 от 21.04.2006года «Об утверждении базисного учебного плана и примерных учебных планов для учреждений среднего (полного) общего образования Хабаровского края».

Обучение в классе ЗПР  строится на основе базисного учебного плана специальных (коррекционных) образовательных учреждений VII  вида с продолжительностью урока 40 минут. В 9-м классе ЗПР  из обязательных часов по выбору 1 час добавлен на обществознание и 1 час на физическую культуру.
В 6-х классах за счет часов регионального компонента добавлен 1 час на географию и 1 час на биологию. Изучение географии и биологии  в 6-х классах будет осуществляться по 2-х часовой программе. 
В  5-9 классах   ХКК ГОС ОО по  литературе  Дальнего  Востока  (программа Г.В.Гузенко)  растворён  в содержании  предмета.      
За счет часов школьного компонента в 7-9-х классах увеличено количество часов на изучение  алгебры.
Базовый курс «Информатика и ИКТ»  в 7-9 -х   классах осуществляется по модулю 1 - по 1 часу в неделю в 7-9 классах (в целях обеспечения непрерывного курса информатики), программа,  рассчитанная на 2 года,  будет реализоваться 3 года. 
   На основании перспективного учебного плана, на параллель 8-х классов вводится 1 час на изучение предмета «Искусство».
По социальному запросу участников образовательного процесса (90% опрошенных родителей), с перспективой открытия информационно-технологического профиля, в 8,9 -м классе вводится предмет – черчение. На его изучение добавляется за счет часов школьного компонента – 1 час.  
В 9-х классах вводится 1 час на основы безопасности  жизнедеятельности 
и 1 час на изучение всеобщей истории за счет часов регионального компонента. 
Обучение в 9 – х классах выстроено по специальному учебному плану, где на предпрофильную подготовку выделено три обязательных часа учебного времени в неделю, из которых 2 часа  приходится на  предметные   курсы   по выбору (элективные), ориентационных курсов - 0,5 часа, информационной  работы- 0,5 часа.


III ступень обучения (средняя школа)

Учебный план средней школы разработан на основе Базисного учебного плана 2004 года в соответствии с целями и задачами профильного обучения.

Учебный план рассчитан на шестидневную учебную неделю, с максимальной нагрузкой 37 часов, продолжительностью  урока -  45 минут.
       На III ступени обучается 4  класса.
[bookmark: _GoBack]В  10-м классе вводится обучение  по двум профилям: информационно-технологическом   и   социально – экономическом. В социально-экономическом профиле на изучение предметов экономика и право выделяется по 2 часа.
  В параллели 11-х классов  два   профильных:  социально-экономический и информационно – технологический,  и один  универсальный класс. Обучение в этих классах выстроено  на основе  рекомендуемого учебного плана для профильных классов (приказ Министерства образования  РФ от 09.03.2004 г. № 1312). В связи с тем, что обучение по предмету технология  в 10 и 11-м универсальном классе будет осуществляться по 2-х часовой программе,    добавляется 1 час за счёт часов школьного компонента и 1 час добавляется на химию на основании  письма Министерства образования Хабаровского края от 28.05.2008 г. № 04-17-3223 «Об использовании в общеобразовательных учреждениях края нормативных документов, определяющих содержание общего образования». 



